



Синдикат ПТТ Србије



www.sindikattptt.org.rs

E-mail : sindikattptt@jp.ptt.rs

КОНФЕДЕРАЦИЈА
СЛОБОДНИХ СИНДИКАТА

✉ 11000 Београд, Таковска бр. 2
☎ (011) 3022-595;
📠 (011) 3223-413
Текући рачун: 200-2818340101862-66
Наш број 75/3
Београд, 16.11.2023.

С А О П Ш Т Е Њ Е

Поштовани чланови Синдиката ПТТ Србије, једнако и сви други запослени, обавештавамо вас да је на јучерашњем састанку у Влади Републике Србије, након обустава рада које трају већ 22 дана, договорено следеће:

СПОРАЗУМ О НАСТАВКУ РАДА

закључен у Београду 15. новембра 2023. године

1. Исплата једнократне помоћи у износу од 20.000 динара свим запосленима ЈП „Пошта Србије” осим запослених у пословодству. Износ ће бити исплаћен до 25. новембра 2023. године.
2. Повећања плата свих запослених у технологији (око 11.600 радника) у износу од 10% од 1. новембра.
3. Додатно повећање плата свих запослених у технологији у износу од 10%, што је кумулативно 21% у односу на тренутне зараде.
4. Повећање плата запослених у администрацији (око 2.400 запослених изузев пословодства овог предузећа) од 10% од 1. јануара 2024. године.
5. Они запослени који прекину обустава рада до 16. новембра у 12 часова неће сносити никакве последице нити бити дискриминисани.
6. За оне запослене који прекину обустава рада до 16. новембра у 12 часова неће бити умањена зарада, путних трошкова за дане који су запослени провели у обустави рада, као и да ће сви умањени трошкови и зараде бити исплаћени са следећом зарадом.
7. Влада Републике Србије даће одобрење за додатно запошљавања запослених у технологији.
8. Ради праћења резултата рада овог предузећа уводе се шестомесечни састанци руководства овог предузећа, синдиката, представника ресорног министарства и Владе Републике Србије.

Такође, вас обавештавамо да је Главни одбор Синдиката ПТТ Србије, донео једногласну одлуку о прихватању горе наведеног споразума закључујући да је у садашњем тренутку ово максимално могуће. Од самог почетка обустава рада и оправданог незадовољства запослених, били смо практично једина спона и веза између пословодства и Владе РС, с једне стране, и самоорганизованих запослених који су обуставили рад, а који при томе нису делегирали своје представнике за преговоре. Напомињемо да су на јучерашње преговоре у Владу РС, били и позвани и представници запослених који су покренули обуставе рада као и свих других синдиката који делују оквиру Предузећа. Презузели смо улогу посредника, јасно је свима, у доброј намери, да се дође до обострано прихватљивог решења, схвативши да без међусобних разговора и преговора, неће бити решења или га неће бити у временски прихватљивом року а да се не угрози урушавање целог система јер обим насталих штета има експоненцијалан раст.

На жалост, већ дуже време, није дошло до усаглашавања ставова. Две понуде су одбијене од стране колега који су покренули обуставе рада. Као највећи синдикат који делује у оквиру нашег Предузећа, покушали смо практично све што је у сфери могућег, у смислу да се материјални положај запослених подигне на виши ниво. Вероватно у овом моменту ниједна страна није у потпуности задовољна постигнутим али због чињенице да се може угрозити и минимум егзистенције запослених због урушавања целог система, били смо принуђени да преузмемо одговорност и прихватимо овако дефинисан споразум.

Изневши свој став по питању тога да ли је у овом тренутку, овај споразум, максимум који се могао досегнути, препуштамо процену и свима вама запосленима у ЈП „Пошта Србије“.

С поштовањем,

СИНДИКАТ ПТТ СРБИЈЕ